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„Ústecký kraj se prezentoval jako destinace s širokým spektrem možností pro turisty. Od
pěší turistiky po Hřebenovce Českým Švýcarskem, přes cykloturistiku po Labské stezce, až
po návštěvu významných kulturních památek, včetně dvou lokalit UNESCO – Hornického
regionu Krušnohoří a Žatce a krajiny žateckého chmele. Veletrh nám umožnil oslovit nové
návštěvníky a inspirovat je k poznávání našeho kraje,“ řekl radní pro regionální rozvoj,
cestovní ruch, kulturu a památkovou péči Vlastimil Skála.

Součástí expozice Ústeckého kraje byla také prezentace dopravní infrastruktury včetně turistických
spojů a ochutnávka regionálních specialit, která přilákala řadu návštěvníků. Kraj se tak představil
nejen jako místo plné přírodních a historických skvostů, ale i jako region s kvalitní gastronomickou
nabídkou.

Jako vždy nechyběl slavnostní křest Cykloprůvodce po Labské stezce pro rok 2025, kterého se
Ústecký kraj jako jeden z partnerských regionů také účastnil. Labská stezka je jedním z
nejoblíbenějších produktů cestovního ruchu, ročně ji navštíví desetitisíce cyklistů.

„Rád bych poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravě a úspěšné prezentaci Ústeckého kraje na
letošním veletrhu HOLIDAY WORLD & REGION WORLD. Naše expozice ukázala, že máme co
nabídnout, a věřím, že díky této propagaci přilákáme ještě více turistů, kteří si u nás najdou svůj
oblíbený kout. Společně rozvíjíme náš kraj a ukazujeme jeho krásy nejen domácím, ale i zahraničním
návštěvníkům,“ uvedl hejtman Ústeckého kraje Richard Brabec.

Ústecký kraj se svou účastí na veletrhu opět potvrdil své místo mezi atraktivními turistickými
destinacemi České republiky a těší se na další návštěvníky, kteří si přijdou užít krásy této Brány do
Čech.

33. ročník veletrhu HOLIDAY WORLD & REGION WORLD navštívilo více než 21 tis. návštěvníků.

Radní Vlastimil Skála při křtu Cykloprůvodce

Na veletrh dorazil také hejtman Richard Brabec
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